C-9. ApucdMmeTHueCKUH KBaAPATHbIK KOpPeHb

1. Kakue U3 JaHHBIX YTBEP)XKJEHUH SABIAIOTCA BEPHBIMH,
a Kaxkue HeT?

a) V25=15; r) V25=4,5;

6) V25=-5; 1) V-25=-5.

B) J25=5;

| BepHrble yTBep:KIeHHA - HeBepHble yTBepXIAeHUASA

2. Beruucaure:

a) V1-J4+J9-16 +10 ;

6) 25++/36 —(V49-/64)++/100;
B) v100-+/10000 ++/1000000 ++1 ;
r) 4/0,01-./0,0001 .

3. Berunciaure:
a) (Jﬁ)z—(ﬁ)2+( 121)2;
0 (V) - (V53 + (V551

5] (%) (V)
o () -8+ ()




4. Hauel rpadukn QyHKIIHIN:

a) y=3-vx+1; r) y= Jx+13,

4 y
6) y=x2-2; oW y=(20x-7)*-138Vx-10.
B) y=vx—/3+1;
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BapuanT 2
3anoJIHuTe TabJauIy:
I'paduk pyHKIMH IIPOXO- I'padpuk dyHKIIMM He MpPOXo-
OUT 4epes3 TOYKY JHUT 4yepe3 TOUKY
A@3; 1) A3 1)

9. Ilosb3ysace Tabiuueidl KBagpaToB HATYPAaJbHBIX YHCe,

HauauTe 3HadYeHUsaA QYHKIUH y=+x+1-1 npu ZaHHBIX 3Ha-
YeHHUAX IIePpEeMEeHHOM

x 120 | 1088 | 2915 | 3720 | 4355 o775 | 9603
Y




8. Peminre ypaBHEeHUA:
a) Jx=T7; - B) 2Jx-3=0;
6) Vx-8=0: r) J2x+1=-7.

9%, PemuTe ypaBHEeHUA:

a) (Vx-7)-(x-7)=0; 6) (Vx—7)-(x+7)=0.

108

C-9. ApnpmernuecKkuil KBAAPATHHIII KOPEHb

10*. BribepuTe yTBepxkaeHHue, 00bACHAIOIEE, II0OUYEMY KO-
PeHb U3 JAHHOTO YHCJa He SABJSETCA HAaTYPaJIbHBIM YHCJIOM.

a) KBagpaTel HaTypaJbHBIX 4YHUCeJ He MOT'YT OKaHUYHBATBHCH
IaHHOM IUu@pO.

6) IlaHHOe YHCJI0 HAXOAUTCS MEMXIY ABYMs COCEIHHMMH YHC-
JlJaMHu B Tabjuile KBaJApPaTOB HATYPAJIbHBIX UHCEJI.

B) JlaHHOE YHCJIO AeJIUTCA Ha 3, HO He JeJuTcda Ha 9.

r) lauHOe yucI0 NpH AeJIeHHH Ha 3 JaeT B ocTaTKe 2.



* C-11. 3HaueHHA KBaApPaTHOrO KOPHSA.
®yHKUKUA y=+/x 4 ee CBOKCTBA

1. 3anosHuTe TabaMLy 3HAYEHMH (QPYHKIHMHA Ha OTpe3Ke

[0; 4].

x | o 1 1

9

16

25 | 100

25

49

=)

64

100

49

49

Vx

Onpegenure mo Tabiaune Te 3HaAUYEHHUSA IIEPEeMEHHOM, AJIA KO-

TOPLIX BCPHLI BEICKaQ3bLIBaHHA:L

Bricka3biBaHNe

2>z

x<x

Te 3HaueHUA NepeMeHHOM, I
KOTOPBIX BBICKa3bIBaAHHE BEPHO

x=vx

2. Hcenmose3ysa Ttabauny KBajapaTos, HauauTe abCifucchbl TO-

4yeK rpapura pyHKIUHU yzﬁ 10 UX OpAUHATaM:

X
y=Jx | 14 | 29

41

48

72

87

93




3. Ucmoneays Tabauny KBagpaToB, HAWAUTE OPAHHATHI TO-
4yeK rpapuka QyHKIHAHA y:\/; o ux abcouccam:

841 | 1444 | 2401 | 5476 | 6724 | 7056 | 9216

X
y=Jx

4. Vcnonb3ysa cBoiicTBa QYHKIIUM y=+/X , 3QUAIIUATE YHC-

jla B nopﬂnﬂé Boapacrauua: V62; v21;/0,62; /2,1; g—%

5. 3anumuTe yKcjia B NOpAJKe yObIBAHUA:

J99+/62; /99 +/21; V99 +./0,62; /99 +./2,1; /99 + f%.
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C-11. 3uaueHusa kBagpaTHOro KOpHa.DyHKINUA y:J; M ee CBOMCTBA

6. HaliguTe cymMMy ABYX COCeZHHMX IIeJbIX YHCEJ, MEXKIY
KOTOPBIMH HAXOJAUTCH JAHHOE YHCJIO:

Ilarnoe uncio | /6 | V66 | V666 | 6666 J0,66666

Hckxoman
cyMMa




7*. Onpenenure, uMeer JA OTpe3oK AB o0ijue TOYKH C
rpaduKoM GYHKIITHH y=\/.; , ecau A(6; 0) u
a) B(6; -2,3); B) B(6; 2,8);
6) B(6; 2,3); r) B(0; 2,3).
8%, HaiifuTe 3HaUYeHHe BHIPAKEHUA:
8-/103|+]9-v103|+|10-103 |+
+]11-103|+]12-4103|+|13-103] .

9%, Haiiiure oTHOIIEeHHe DOJBIIIEro KaTeTa NMPAMOYTOJBHO-
ro tpeyrojsHNKa OAB K ero MeHbIIeMy KaTeTy, €CJIHM TOuKa

A — BepmuHa nmpaMoro yrja, Touka O — HaA4YaJO0 KOOpPAHU-
HAT, TOUKa B jeXXut Ha rpadure QyHKOUNA y=\/; "

a) A(25; 0); B) A(0; 25);

6) A(0,25; 0); r) A(0; 0,25).

10*, Kakue u3 JaHHBIX BBICKa3bIBaHWM ABJSIOTCSA BEPHBIMHU?
A) Ileprasa nudpa nocse 3ansaTo B AeCATUUYHOH 3aIlIUCH YUC-

Ja \/O,Tﬁ aTo nudpa 4.

B) IlepBasa uudpa mociae 3ansaTou B OECATUYHOMN 3aIllMCH YHC-
Ja JO,—4 ato uudpa 2.

B) IlepBasa uudpa mocie aanﬁmﬁ B JEeCATHYHOH 3aIllMCH YUC-

aa /0,2 ato nudpa 4.
I') IlepBas nudpa nocie 3anATOM B AECATHYHOM 3alllCH YMC-
Ja \/ﬁ aTo mudpa 7.
) IlepBaa nu@pa mocie 3anaToi B JeCATUYHOH 3alMCH YHC-

aa /0,09 ato mudpa 0.



5. Yupocrure:

o
S
:T
S
w
e
N
)

-

121 1,6
196
V98 13

0) —; r) X
) V162 25
13

C-12. KopeHb M3 IPOM3BeJeHUA M YACTHOIO, IPOM3BEAEHHE...

a-b=36,

a+b=144. He pemas cuc-

6. Ynucina a u b TakoBbl, 4YTO {

TeMBbl, BEIYHUCJINTE:

2
a) a2+ab ; 0) m.

7. Belunciaure KopeHb, npeobpa3oBaB MOAKOPEHHOE BbIpa-
JKeHHe B NIPOU3BeJeHHe:

a) V262 -24% ; B) V51%.2°-51%.2 ;

6) V14521442 ; r) \/(101%972)2*(1012 -97%)%,




8. Ilycrr monosurenvmbie umena a; b; ¢ TAKOBBI, UTO
a®+b®=c®. 3anonHUTe yCcTHIe KJIETKHA TAGIUIBI:

a 6 30 12 47,5
b 8 4
c 3] 50 13 96,5

9*, Ilpu xakuUX BHAUEHHAX MNEPEMEHHOH X BBIINOJHAETCHA
PABEHCTBO:

J(x—-2)(x-8)=Vx-2-Jx-8?

10*, ITpu KaKux 3HaYeHUAX [lapaMeTpa @ IpAMad

y = ax — 1 He umeer nﬁmnx To4YeK ¢ rpaduxkoM PYyHKIUU

J‘(xa)?
J_s



C-12. KopeHb U3 npou3BeieHHA U YACTHOTIO,
npousBefeHHe H YacTHOE KBaApPaTHbIX KOPHEH

1. Beiuucaure:

a) (\/ﬁ-\@)z: B) K—l—le;
_ L V36
2 (Ja7 2
6) (vI0 - Va1) 0 (7).
2. BeiunciauTe 3HaYeHHe BbIparKeHUA Ja-b TIpu:
a) a = 25, b = 49; B) a = 0,09, b = 169;
6) a =100, b =9; r) a = 360000, b = 49.

3. BelunuciauTe 3HAUEHHE BbIPAXKEHHS Ja b [pH:

a)a = 295, b = 49; B) a — 4,9, b = 250;
6) a = 18, b = 200; r) a = 480, b = 1080.

4. HaiiguTe 3HaueHMEe BhIpAXKeHUM:

100 1.

a)\/; B’@
1, 144

%) |°16’ r) y1- 169"



C-13. KopeHb u3 creneHm,
BO3Be[leHHE KOPHA B CTeneHb

1. HaiiguTe 3HaUueHHe BhIPAYKEHUA:

a) V12,72 ; B) /(-129)* ;
6) V3107 ; r) ( 31)

33
2
2. Yapoctute Beipaxkenue: 4/(—41) +(JH) +\41%,

3. V3BJIeKNTe KBaApaTHbIN KOPEHb U3 YHCeJI:

a) 28. B) 3%6.11%. 13“
6) 3'8; r) 3''.11%°.33°.
4., Bpruucaure:
J102 10" J15”' +15'
a) H .
10* 3%.5°

5. HaiiguTe 3HaueHue BRIpAXXKEHUIM:

a) (2°-3%)*; B) (22 -4")% .
6) (2°-3")";




5. HaliguTe 3HaYyeHHe BbIPDAXKEHHM:

a) {(2°-3%); B) (2% -4'%)% .
6) \(2°-3")’ ;
6. Beramcoe:
8) VB+VT)* +JB-T)" ;
6) VA+T)* —(1-T)* .
7*. YnpocTuTe BhIpa)keHue:
8) 2Vx* +5(Vx) ; 8) 3(~a)’ +4(a) ;
6) 3\y* +4(\-y) ; ) 3J(-2) +4(v=z) .
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C-13. Kopens u3 cTeneHH, BO3BEIeHHEe KOPHA B CTENEHb

8%, ITocTpoiiTe rpaduk GyHKIUK: yz\/(—\/; —4)° —Jx.



9%, B KakuX U3 NpUBEAEHHBIX PABEHCTB 3HAK MOAYJS
MO{HO He IIHMCaTh, 4 B KAKHX NHCATh 00s3aTeJbHO (VKakuTe
COOTBeTCTBYIOIMe OYKBBI B Tabaure)?

PasencTsa, B KOTOpBIX 3HaK | PaBeHCTBA, B KOTOPBIX 3HAK
MOJYJISI MOYXHO He IIMCATh MOJ1yJIsl THCATh 00A3aTeJbHO

a) V3" =|3%|;

6) Va* =a®|;

B) Ve =|c?|;

r) (x2-y?) = |2t -y?;
1) -\((x2+y2)2 =|x*+y?);

e) \f(ﬁ—\/ﬁ)zzm—ﬂ/ﬁ

) \/(\/3-2)2 =[Jy-2
3) J(\/;+2)2 =|Jy+2

10*. JToxa)xuTe, 4TO eCAM HATYpPaJLHOE UHCJIO M HUMeeT
POBHO TPH pPa3JMYHBIX HATYPAJbHBIX HEJHUTENd, TO YHCJIO

WV TakK3¥e HaTypaJbHoOe,

-
¥

[
¥




C-14. BoiHeceHHe MHOXHTENA H3-NOA 3HAKA KOPHSA

1. BeiHeCHTe MHOMKHTEIbL U3-110] 3HAKA KOPHA:
a) v3-5?;6) v3-7* ; B) Vv3:11*; r) v9-5° ; o) Vv3°.57.

2. BeiHeCHTe MHOXKHUTENb H3-II107] 3HaAKa KOPHA.

a) V90 : r) V7200 ;
6) /300 ; 1) 0,03 .
B) V9000 ;

3. BeiHecHuTe MHOXKHTEJIb H3-I10J 3HAKa HOPHA.

a) V36x ; 6) /24y ; B) V722; r) V80t .

4. BeiHecUTe MHOXHUTEJb H3-110] 3HAKa KOpHA.
a) V3x’ ; 6) \/55° ; B) V75a°%; r) V8z° .

9. YHﬁﬂCTHTe: |
a) V5 +4/20+/45 ; 6) 3/3-527 +2./48 .

6. HaiinuTe 3HaYeHUe BHIpAKEHUA:

V100x +3V36x —2v16x
Vox




7%. BribepuTe BepHBle M HeBepHble BbICKAa3bIBAHUA (YKa-
JKHTE COOTBETCTBYIOIINE OVKBEI B TabJHIIE):

a) V-2° =—x*V-x;
6) V-x° =x'Vx;
B) Ez—x“«/;;
r) V-x° =x*Jx;

1) BhIpasKeHHe\-X° — He ONpeJeJIeHo.

BEpHHE BBICKa3bIBAHHUA HEBE}}HHE BBICKa3bIBAHHU A
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5

C-14. BroiHeceEMe MHOMHTEJS H3-II0[ 3HAKA KOPHA

8*, BriOepuTe BepHbie H HeBepHbie BbICKA3bIBAHUA (YyKa-
JKHUTE COOTBETCTBYIOI[HE OYKBBI B TabauIe):

a) V-2° =—xv-x;
6) V-2° =xv-x;
B) \/?=x\/;;
r) v-x° = —xx;

I) BEIpaXKeHHe—Xx° — He ompejeseHo.

BepHbie BRICKA3bIBAHHU S  HeBepHBIe BBICKA3bIBAHMSA




9%, BeiHeCHTe MHOXKHTENIb U3-II0J 3HAKA KOPHHA:
a) v-5x° 3 B) v-36a ;
6) V-3y° ; r) V-75¢° .
10*. B kakMX H3 NIpPHUBEIEHHLIX DPABEHCTB 3HAK MOIYJIA

MO’KHO He MHCATh, & B KAKMX MHUCATh 003aTeJbHO (YKa)KuTe
cooTBeTCTByIONMe OYKBEI B Tabsuie)?

PaBeHCTBa, B KOTOPLIX 3HAK PaBeHcTBa, B KOTOPEIX 3HAK
MOJYJIS MOKHO HE ITHCATH MOAYJIsL MUcaTh 00s3aTeJIbHO

a) @=|y|*\/§;

6) mﬂalwfﬁ;
B) V7x® = |x*|\7;

r) V8d™ =2|d" |V2;

x) V-75x° =5|x*|V=3x ;
e) V-32y" =4[y’ -2y .



C-15. BHeceHHe MHOXHTENA NOJ 3HAK KOPHSA

1. BHecuTe MHOXKUTENIb TIOJ 3HAK KOPHHA:

a) 3v2; B) 25;
6) 43 ; r) 77 .

2. BHecuTe MHOMKHUTEND ITOJ] 3HAK KOPHA:

a) 37,’3373 ; B) 27?1’9%3

6) 23\/257 ; r) 102,/0,0003 .

3. BHecuTe MHOMXHTEJIb I10]] 3HAK KOPHS:

a) —3v2; . B) -2V5;
6) —43; r) 77 .

4. BHecuTe MHOMKHUTEJb [10] 3HAK KOPHS!

a) 3v2a ; B) 25¢ ;
6) 44/3b ; r) 7J7d.

9. Hallgure cymMMy ABYX COCeNHUMX IeJbIX YUCEJ, MEXIAY
KOTOPBIMH HAaXOJHUTCA JaHHOE MpPAaIMOHAJbHOE YHCJIO:

a) 3«.@; B) 2\/5;
6) 4v3; r) —247.



6. CpaBuuTe yncaa:

a) 245 u 52 ;

6) 5-\% u 2,/2,5;

B) 789413 u V19 -11.
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C-15. Brecenne MHOMKHTENA NMOJ 3HAK KOPHA

7. Pacmoso»xuTe 4ncia B MOPAAKE BO3PACTAHUA!

44/2; 4-1T; ~342; /36,5; (V321 -6) .

8%, BriGepuTe BepHble H HeBepHBIE BHICKa3bIBaHUA (yKa-
MHUTE COOTBETCTBYIONINEe OYKBEI B Tabsule):

8) —y\y=—V-y";
6) —yy=y-¥";

B) ~y\Jy=\y';
r) —y\/_=-\/_3;

o) B ciay4dae —y./y onepald BHECEHHS MHOXKHTEJA IOJ 3HAK

pajuKaJia He BBIITIOJIHUMA.

BepHble BBICKa3bIBAHHUSA

HEBEDHHE BEICKa3bIBAHHUHA




9%, BribepuTe BepHble U HeBepHbIe BbLICKa3bIBaHHA (YyKa-
JKHTE COOTBETCTBYIOIIHME OYKBbI B TaOJIUIle):

a) xﬁ=\/x_3;
6) xv—x =—J-x%;
B) xv-x =—V/x*;
r) x-x =v-2%;

,II) B CJIiy4dyae x+-—X olepanuda BHECEHNA MHOXHTeJA 110 3HaK

pPajHuKaJia He BBIIIOJIHHMA.

BepHbie BrICKa3LIBAHUA

HeBepHble BhICKa3bIBAHUSA

10*. BHecuTe MHOXKHUTEJIb 1IOJ] 3HAK KODHS:

a) c\/‘?’_;
6) —7x3x ;

B) 2a+v—-6a;
r) -TyJ-Ty.



1. Yopocrure BhIpaKeHUA:

a) (Jﬁ-\fs)(\/ﬁ + Jg) s
6) (5v5-32)(3V5+52)+840 ;

B) ﬁ(ﬁﬂ‘@)—\@(ﬁ*@)-
2. Brryucaure:
8) (6-V11) +(2+3VI1);
(8V5-7) - (1-V35) 16
o :

3. ¥Ynpocrure:

6)

a) x—2 Xy+y
S
6) 4x -5y |
2z oy
) ((3 x—5@)2—(3ﬁ+5@)2] :
. 1 1 1. 2b
4. Yupocrure: [\/E+b \/E—b]'aa—b'* .



1 2b
4. Ynpocrure: .
[\/Ew Ja- b] a® b

5%, BHecuTe MHOKUTEJD IIOJ 3HAK KOPHSA:
a) (1+v5) 6-2V5 ;
6) (3-v10)-V5+2410 .
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C-16. leiicTBHA ¢ KOPHAMH
6. 36aBbTeCch OT MppPAMOHANBLHOCTHA B 3HAMeHarTeJie:
a) %: B) \/?_5;
°) %; | ) 41{/5‘
7. N30aBbTeCch OT HPPAaIlMOHAJILHOCTH B 3HAMeHAaTelie

. 8 )

a) B B) F_—\/ﬁ_\/ﬁ’
. 2 -
541’ r) 41/3-41"




8*, Pemiure ypaBHeHUS:
a) Vx—2=3;
6) Vx-10v2 =5-12;
B) Jx—4y7 =2-1.
x-1

9%, Ilocrpoitte rpauk GyHKIUM y=4+ o1 U oIpene-
x_

JUTe, CKOJIbBKO y aToro rpadpura obmiux TOYeK ¢ IIpAMOH
y=5+x.

10*, Ilycts x+i:11. HalinuTe 3HaueHHe BHEIPAXKEHUA
x

2
ek



1. ¥YopocTuTe BhIpaXKeHHE:
a) (3—\/5)24; 11-62 ;
6) (2-V3) +4J7-443.

2 4
COBe 3-
T35 733 " Jal_Jay \comervem m

6aBUTBECA OT MPpPAlLlMOHAJBLHOCTH B 3HaAMeHaTeJdAX Apobeit).

2. CpaBHuTe uymcJia

3. Onpenenure:

a) Mexay KakuMMu COCEIHUMH HATYpPAJbHBIMH 4YHCJIAMH Ha-
xoxuTcda uucyao 2410 ;

6) Haiigure 6amxaiiniee k¥ /10 1eJsioe uueno.

4. IlycTs x=x/6—2\/5 ~ \!G+2\/5.

a) Haiigure x°.
6) Kakum upcioM siBNAETCA YHCJIO X: HATYPAJLHBIM, IEJILIM,
OTpHIIATEJbHBIM, HPPAIlMOHAIBEHBIM?

x+4./xy+4y

J_+\f_ J_+2J_

YUCJNTE ero sHayeHue npu x=1,1, y=l.

9

9. YmnpocTuTe BBIpaXKeHHUEe U BBbI-



x-U x+4.\ xy+4y

\E+\/§_ J;+2J§

1
9"

6*. Sipnsercs au uueno /2 +J§ KOpHEM YpaBHEHUA
y* - 10y* + 1 = 0?

9. YnpocTuTe BBIpa)KeHHEe

1 BBI-

YHCJINTE €ro 3HayeHue npu x=1,1, y=

1 1

1 1
21 B2 Y43 V54

7%, Haiinure cymmy:

1 1

Fne— a
J6 -5 J121-120
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C-17*, KpagpaTHble KOPHH

8%, Haiinure Bce TaKWe HaATypaidbHBIE Yucaa a u b, 4TO

J43+302 =a+b2.

9*, Coxkparure gpobu:

x+y

16x -5y

) 4-x +J—5y '

6)

10%. IlocTpoiiTe rpaduk QyHKIIUH
y=Jx+2 —\/x+3+2\1x+2

U oIpejeJuTe, NPHM KAKHX 3HAYEeHUAX mapamerpa b aror
rpadHK He uMeeT OOLIUX TOYEK C NpAMOH y=b+x.




